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створить можливість підвищити продуктивність і поліпшити інфраструктуру в 

сільських районах; 

- модернізація інфраструктури, яка сприятиме ефективнішому експорту 

продукції, підтримці внутрішньої економічної активності, залученню 

інвестицій, зокрема, інвестицій у цифровізацію, включно з розвитком 

високошвидкісного інтернету, хмарних технологій та електронної комерції, що 

стане драйвером зростання для безлічі галузей; 

- перехід до «зеленої» економіки, що ґрунтується на зниженні вуглецевих 

викидів, раціональному використанні природних ресурсів і розвитку 

відновлювальних джерел енергії надасть змогу не тільки поліпшити екологічну 

ситуацію в країні, скоротити витрати на імпорт енергоресурсів і підвищити 

конкурентоспроможність української продукції, а й відповідати світовим 

трендам і стандартам у сфері сталого розвитку. 

Для України тема трансформації економіки набуває особливої 

актуальності через необхідність адаптації до сучасних викликів, пов'язаних із 

військовим конфліктом, післявоєнним відновленням, євроінтеграцією та 

глобальними економічними змінами. Ці процеси супроводжуються значними 

викликами, але також створюють унікальні можливості для побудови більш 

стійкої та сучасної економіки.  
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У більшості країн світу підготовка звітів про сталий розвиток є 

добровільною, а не обов’язковою, тобто не закріпленою на законодавчому 

рівні. Однак нещодавні законодавчі зміни 2021–2022 рр. встановили в 

Європейському Союзі (ЄС), Великій Британії, Сінгапурі та інших регіонах 

суворіші зобов’язання щодо розкриття інформації для багатьох типів компаній.  
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До вищезазначених законодавчих змін відносяться кілька ключових 

ініціатив. По-перше, у 2022 році ЄС ухвалив Директиви 2022/2464 від 14 грудня 

2022 року про внесення змін до Регламенту (ЄС) № 537/2014, Директиви 

2004/109/ЄС, Директиви 2006/43/ЄС та Директиви 2013/34/ЄС щодо 

корпоративної звітності зі сталого розвитку (Директива 2022/2464) [1], яка 

значно розширює вимоги до розкриття інформації у порівнянні з попередньою 

Директивою 2014/95/ЄС Європейського Парламенту та Ради від 22 жовтня 2014 

року про внесення змін до Директиви 2013/34/ЄС щодо розкриття нефінансової 

інформації та інформації про різноманіття певними великими підприємствами та 

групами [2]. Ця нова директива зобов’язує більше компаній розкривати 

інформацію про вплив їхньої діяльності на навколишнє середовище, суспільство 

та управління (ESG). Вона поширюється на всі великі компанії, а також на малі 

та середні підприємства, котрі котируються на біржі, і вводить стандарти 

звітності, розроблені Радою зі звітності щодо сталого розвитку (EFRAG 

Sustainability Reporting Board). 

Також у 2020 році була прийнята і в 2021 році набула чинності 

Таксономія ЄС, що встановлює класифікацію економічних видів діяльності за 

критеріями екологічної стійкості. Відповідно до цієї таксономії компанії 

зобов’язані розкривати, як їхні інвестиції відповідають критеріям стійкості [3]. 

Крім того, у 2021 році Велика Британія запровадила обов’язкові вимоги до 

розкриття інформації за рекомендаціями Робочої групи з фінансових 

розкриттів, пов'язаних з кліматом (TCFD) [4]. Ці вимоги поширюються на 

великі компанії, банки, страхові компанії та приватні фонди, зобов'язуючи їх 

розкривати інформацію про кліматичні ризики та можливості. 

У тому ж році Сінгапурська біржа (Singapore Exchange – SGX) 

запровадила нові вимоги до лістингових компаній, зобов'язавши їх щорічно 

звітувати про управління кліматичними ризиками за стандартами TCFD [5]. 

Також у 2022 році Комісія з цінних паперів і бірж США (SEC) запропонувала 

нові правила, що зобов’язують компанії розкривати інформацію про свої 

викиди парникових газів, ризики, пов'язані з кліматом, і відповідні фінансові 

дані [6]. 

На міжнародній арені Гонконгська біржа (HKEX) у 2021 році також 

посилила вимоги до звітності ESG, зробивши обов’язковим розкриття 

інформації про кліматичні ризики відповідно до рекомендацій TCFD [7]. 
Отже, зростаюча важливість звітів ESG пов’язана з тим, що інвестори та 

інші зацікавлені сторони закликають компанії розкривати більше інформації 

про свою діяльність із сталого розвитку в висвітленні екологічних, соціальних 

питаннях та стратегії управління. Інформація, наведена в даній звітності, 

відображає рівень інтеграції принципів корпоративної соціальної 

відповідальності до бізнес-моделі підприємства через розкриття даних стосовно 

зменшення викидів вуглекислого газу, збереження ресурсів і підвищення 

ефективності роботи.  
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